

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 2018		Číslo turnusu:	24
Název tábora:	<b>My jsme kamarádi</b>		
Termín:	13. - 17. 8. 2018	Zaměření tábora:	Všeobecné - Mrňouskové
Hlavní vedoucí:	Bc. Gabriela Filipová	Telefon hlavní vedoucí:	
E- mail hl. vedoucí:		Instruktor:	Ing. Zuzana Holá
Oddílová/ý vedoucí:	Soňa Šindlerová	Instruktor:	
Oddílová/ý vedoucí:			
<p><b>Dítě/žák si sebou denně nosí: průkazku zdravotní pojišťovny, batůžek na záda, celodenní stravu a pitný režim, přezůvky do SVČ, dle programu tábora a počasí vhodné sportovní oblečení a obuv, popř. pláštěnku. Ostatní potřeby jsou uvedeny u jednotlivých dnů programu.</b></p>			
den/ čas	<b>RÁMCOVÝ PROGRAM</b>		
Zahájení:	Poučení žáků o vnitřním řádu SVČ, bezpečnosti, požární ochraně a rizicích.	dítě/žák si přinese s sebou	
pondělí 8.00 -16.00	<p><b>Seznámení v dětském ráji</b> - První den se s dětmi seznámíme v parku Komenského sady, kde si společně zahrajeme spoustu zábavných her, které zakončíme návštěvou Dětského ráje. *</p> <p>Komenského sady *</p> <p>Dětský ráj - Sadová 2</p>	Svačina + pití na celý den, pláštěnka, pokrývka hlavy, šátek	
úterý 8.00 -16.00	<p><b>Mauglího stezka</b>- Navštívíme pro děti velmi atraktivní park v Bohumíně. Zde si děti užijí spoustu zábavy ať už na lanové atrakci, kterou tvoří 8 věží se spoustou překážek, nebo v Mauglího ranči kde se děti setkají s domácími zvířátky.</p> <p>*HOBBY PARK- park Petra Bezruče , Bohumín</p>	Svačina + pití na celý den, pláštěnka, pokrývka hlavy, šátek	
středa 8.00 - 16.00	<p><b>Hukvaldy</b> -Užijeme si krásnou památnou přírodu v Hukvaldské oboře, kde si s dětmi odpočineme, ale také zahrajeme dětem oblíbené hry. Tento den zakončíme výšlapem až ke hradu, který plně prozkoumáme .</p> <p>*Hrad Hukvaldy</p>	Svačina + pití na celý den, pláštěnka, pokrývka hlavy, šátek	
čtvrtek 8.00 -16.00	<p><b>Dětský ranč Hlučín</b> - Na ranči si přijdou na své děti, které mají rády koníky a rády se starají o zvířátka. Budeme mít možnost se projet na koníkovi a nakrmit zvířátka přímo z ruky. Jsou zde také atraktivní průlezkové atrakce, takže o zábavu noudě nebude.</p> <p>*Dětský ranč Hlučín - Celní 1996</p>	Svačina + pití na celý den, pláštěnka, pokrývka hlavy, šátek	

pátek 8.00 - 16.00	<b>Bělský les</b> -Poslední den zakončíme relaxem a zábavou v Bělském lese. Zde nalezneme spoustu náučných stezek a voliéru bažantů. Poté se společně půjdeme rozloučit do světa miniatur a popřejem si krásný zbytek prázdnin. *Bělský les Ostrava *Miniuni svět miniatur - Výstaviště Černá louka	Svačina + pití na celý den, pláštěnka, pokrývka hlavy, šátek